

НОВОСТЬ
25.07.2013

ООО «ЛУКОЙЛ-ЭКОЭНЕРГО» РЕАЛИЗУЕТ ПРОГРАММУ МЕРОПРИЯТИЙ В ОБЛАСТИ ОХРАНЫ ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ

ООО «ЛУКОЙЛ-Экоэнерго» направило в 2013 году на природоохранные мероприятия 4,115 млн. рублей.

- ООО «ЛУКОЙЛ-Экоэнерго» ежегодно реализует программу мероприятий в области охраны окружающей среды. Регулярно проводятся: производственный экологический контроль, утилизация отходов производства, мероприятия по охране водных биоресурсов, - отметил начальник отдела промышленной безопасности, охраны труда и экологии Борис Тарарин.

В зонах расположения гидроэлектростанций Общества ежеквартально проводятся мероприятия по контролю качества воды в водных объектах. За первые шесть месяцев 2013 года на эти цели направлено 98,3 тыс. рублей.

Большое внимание уделяется утилизации производственных отходов. В январе-июне текущего года ООО «ЛУКОЙЛ-Экоэнерго» передано на утилизацию специализированным организациям 76,3 т отходов. Затраты по этому направлению составили 167,4 тыс. рублей.

В результате качественно и своевременно проведенных природоохранных мероприятий, в июле 2013 года Министерством ГО, ЧС и региональной безопасности Краснодарского края ООО «ЛУКОЙЛ-Экоэнерго» выданы Решения о предоставлении водных объектов в пользование для нужд Белореченской ГЭС и Краснополянской ГЭС.